

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: wykonanie tablic ze szkła antyrefleksyjnego z nadrukiem i montażem. Numer referencyjny: ZP.I.E. 13-2014

Odpowiedzi na pytania do SIWZ oraz zmiana treści SIWZ

Zestaw pytań nr 1

I. Działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiający przedstawia poniżej pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z udzielonymi wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

1. Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego w art III SIWZ (p3a): szkło ma być typu float i jednocześnie (p 6): aby obszary jednolite kolorystycznie (apla) były pokryte.... bez przebarwień..

WĄTPLIWOŚĆ: Jak wiadomo szkło float ma zabarwienie zielonkawe i nie przeniesie palety barw bez zniekształceń. Czy może raczej Zamawiający ma na myśli szkło typu opti-white?

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wyklucza zastosowanie szkła float o zielonkawym zabarwieniu lica i krawędzi, ponieważ projekty zawierają duże obszary jednolite kolorystycznie (apla). Zamawiający wymaga zastosowania szkła białego (opti-white), bardzo przejrzystego, o niskiej zawartości tlenku żelaza.

Pytanie nr 2

Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego w art III SIWZ (p3c): nie dopuszczalne jest oferowanie szkła pokrytego warstwami antyrefleksyjnymi powodującymi zniekształcenie kolorów.

WĄTPLIWOŚĆ: Czy możliwe jest zaferowanie szkła opti-white napylonego antyrefleksyjnie w procesie produkcji szkła.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wymaga zastosowanie szkła, przy produkcji którego warstwa interferencyjna została uzyskana przez powlekanie zanurzeniowe z obu stron lub laminowanie jednostronnie. Zamawiający nie

dopuszcza uzyskania warstwy interferencyjnej przez napylenie.

II. W związku z odpowiedziami na powyższe pytania Zamawiający dokonuje następujących zmian w treści SIWZ:

Zmiana nr 1

W pkt.III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, poz.3a Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dotychczasowe brzmienie: "Szkło typu float",
zastępuje się przez: " szkło białe (opti-white)", bardzo przejrzyste o niskiej zawartości tlenku żelaza".

Zmiana nr 2

W pkt. III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA poz.3c, Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dotychczasowe brzmienie: "Przepuszczalność światła: 98% lub więcej (mierzone dla szkła o grubości 4 mm). Zamawiający wymaga, aby szkło było przejrzyste, w szczególności Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania szkła pokrytego warstwami antyrefleksyjnymi powodującymi zniekształcenie kolorów. "
zastępuje się przez: "Przepuszczalność światła: 98% lub więcej (mierzone dla szkła o grubości 4 mm). Zamawiający wymaga, aby szkło było przejrzyste, w szczególności Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania szkła pokrytego warstwami antyrefleksyjnymi powodującymi zniekształcenie kolorów. Zamawiający wymaga zastosowanie szkła, przy produkcji którego warstwa interferencyjna została uzyskana przez powlekanie zanurzeniowe z obu stron lub jednostronne laminowanie. "

II. Ze względu na charakter udzielonych wyjaśnień ulega zmianie dotychczasowy termin składania ofert w postępowaniu. Aktualny termin jest ustalony na dzień **28.07.2014 r., godz. 12:00**. Otwarcie ofert odbędzie się tego dnia o godz. 12:15.

Niniejsze wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający prosi o potwierdzenie otrzymania niniejszych wyjaśnień.

DYREKTOR

Natalia Zarzecka
Natalia Zarzecka

Biuro Dokumentacji Sztuki
Tadeusza Kantora
Oricoteca
Poznań, ul. Szczępańska 2
tel. 71 7870706 NIP 675-10-00-601